



CEO 动态

刘永好： 公平的政策是最大的改革

1月19日，财经中国2012年会在北京 JW 万豪酒店隆重举行。新希望集团董事长刘永好表示，我希望国家更多的公平一些，不管是对国有企业、央企和民企一视同仁的待遇，不管是金融、信贷或者是各种各样资源的配给，这方面一视同仁，让不管是国有企业还是民营企业都进步和发展，国家才会更好。国家提出进一步的改革，我相信可能就是在公平的政策上是最大的改革。

刘永好还说，做民营企业一做三十年，这三十年都在高强度的激烈市场竞争中，在竞争对手和残酷的市场，在不断变化的这种格局下，这种格局包括政策的格局、社会的格局、市场的格局方面进行奔波，进行竞争和经营，这是非常累的。 和讯



郭台铭长子 或将接班“鸿海帝国”

郭守正曾独闯电影业

年已63岁的台湾“代工皇帝”郭台铭声称“要工作到80岁”，但有媒体发现，身为千亿美元企业“太子”的郭守正17日上午首次以鸿海集团代表的身份，出席“台北资讯园区案”奠基礼，显示鸿海帝国的接班行动已然开始。

媒体追访后发现，郭守正已接下鸿海子公司三创数字的董事长职位，正式回到鸿海集团上班。媒体引述鸿海内部消息表示，郭守正上任后将推动“软硬结合”的企业新蓝图，“头炮任务”就是推动“大电视”计划。其上任后的首要任务是协助鸿海在台湾设立其他大电视组装厂，70英寸大电视规划在今年4月或5月推出应市；长远来说，郭守正将利用其在数码行业的经验，结

合鸿海的硬体生产的优势，打造鸿海“软硬结合”的新业务方向。

谈到在鸿海集团的任职，郭守正说，很幸运有很多长辈愿意教他，父亲郭台铭很支持“台北资讯园区案”，很多地方也予以了指导。不过，他也坦言，与父亲共事“压力很大”。

在被媒体问到未来是否要接父亲的班时，郭守正表示，“不敢想”，“台北资讯园区案”是很大的案子，还是先要做好这个。

资料显示，郭守正2004年投入台湾文创产业，先后成立首映创意、山水国际等公司，从事计算机动画、游戏、电影制作及数字内容。2012年第四季度进入鸿海集团旗下通路事业三创数字公司担任董事长。 南都



郭守正



数语

1万亿元 记者从日前在上海举行的“首届中国电子商务年会”上获悉，2012年中国网络零售交易规模超过1万亿元，同比增速超过40%，电子商务目前已渗透到工业、农业和商贸流通等各个领域，成为中小企业开拓国内外市场的重要途径。 据新华社电

7.5万元 春节临近，进入传统购车高峰期。由于目前上海车牌刚性需求较强，在今年首次私车牌照拍卖中，价格大幅上升，首次突破7.5万元大关，创出历年新高。 据新华社电



快公司

万科公布B股转H股方案 现金选择权溢价5%

万科18日晚公布B股转H股方案，拟申请将已发行的B股转换上市地，以介绍方式在香港联交所主板上市及挂牌交易，并计划安排第三方向全体B股股东提供现金选择权，具体价格将在停牌前股票收市价基础上溢价5%，即每股13.13港元。

1993年，万科发行4500万股B股，成为深交所上市的首批B股企业之一。截至2012年12月26日停牌前，万科已发行B股总数为13.15亿股，占总股本的11.96%，B股市值达164亿港元。

万科总裁郁亮表示，在万科发展的早期，B股曾经发挥过很大的作用。但时隔20年后，随着万科成长为国内房地产行业龙头，并开始积极推动国际化战略，H股市场相对于B股市场，体现出更大的吸引力。目前超过95%的万科B股由境外投资者持有，90%以上由境外机构投资者持有。 据新华社电



财知道

国际财经一周大事预报

(1月21日~27日)

- 1月21日(北京时间,下同)
德国公布去年12月份生产者价格指数。
日本央行召开货币政策会议(至22日)。
- 1月22日
日本央行公布利率决议。
欧盟财长会议在布鲁塞尔举行。
- 1月23日
日本央行公布月度经济报告。
世界经济论坛年会在瑞士达沃斯举行(至27日)。
- 1月24日
经济合作与发展组织公共债务管理全球论坛在巴黎举行(至25日)。
- 1月25日
美国公布上周原油库存数据。
日本公布去年12月份消费价格指数。
英国公布去年第四季度国内生产总值初值。 据新华社电

世界上并没有垃圾,只有放错位置的资源

河南省节能减排暨建筑垃圾回收利用高峰论坛召开

全市一年产生的建筑垃圾数量500万吨以上,如何让垃圾变废为宝呢?

□记者 徐刚领

“世界上并没有垃圾,只有放错位置的资源。”1月19日,由河南省节能减排促进会、河南盛天环保再生资源利用有限公司等单位联合举办的河南省节能减排暨建筑垃圾回收利用高峰论坛在郑州召开。

据介绍,仅郑州市一年产生的建筑垃圾数量就在500万吨以上。河南省节能减排促进会副会长马连兴说,中原经济区的规划同样强调资源再生利用和节能环保,坚持以环境保护优化经济发展。

昆明理工大学博士生导师张召述教授说:“世界上并没有垃圾,只有放错位置的资源。”建筑垃圾就是放错了地方的资源。在建筑垃圾处理点的布置上,一定要考虑各个地区的运

输成本。例如,昆明市的东、西、南、北几个方向都有建筑垃圾的处理点,从而减少了运输成本。一个国家,GDP规模再大,如果没有环保产业做支撑,肯定是不行的。按市场经济的原则,处理建筑垃圾是合理的。处理建筑垃圾,最终出路还是要开发新技术,通过技术创新来提高产品的附加值,让企业健康可持续发展。

据了解,目前,郑州市产生的建筑垃圾多数被垃圾清运公司运至近郊沟渠或者填埋。如何让这些建筑垃圾“变废为宝”呢?

河南盛天环保再生资源利用有限公司董事长樊斌介绍说,公司成立于2011年4月,是郑州市唯一一家集研发、生产、销售、服务于一体的专业从事建筑垃圾回收再利用的企业。公司投资上亿元,与知名高校合作,创建了河南首家“建筑废弃物科研示范基地”,专业致力

于建筑垃圾的处置再生利用,资源综合利用率95%以上。该基地年处置建筑垃圾200多万立方米。不过,公司也面临一定的现实问题,郑州市建筑垃圾的处理缺乏市场化运作,公司对于建筑垃圾原料“吃不饱”。当然,这也与企业地处新郑有关。“今年,我们将在郑州市东南西北四个角儿建分厂。”目前,该公司已在中原西路建成了第一个建筑垃圾临时处置厂。

据介绍,公司提出了“郑州市建筑垃圾系统解决方案”。该方案针对郑州城区框架大、建筑垃圾清运距离远、清运费用的情况,采取固定处置和移动处置相结合的方式对建筑垃圾进行处置。这样,既大大缩短了建筑垃圾清运距离,降低了清运成本,从客观上避免了建筑垃圾私拉乱倒现象,又从根本上解决郑州城区建筑垃圾处理需求。

中了吗?

体彩“排列3、排列5”第13020期

排列三 963 排列五 96328

体彩“七星彩”第13009期

3 1 6 0 3 5 9

福彩“双色球”第13009期

01 04 09 13 16 23+02

福彩“22选5”第13020期

03 10 12 17 18

福彩3D第13020期

9 2 9